

Město Krásná Lípa

Odbor MěÚ: sekretariát starosty

Číslo jednací: 01113/16/KAV

Vyřizuje: Štěpánka Kavová

Telefon: 412 354 838

Dne: 29.02.2016

Česká školní inspekce
PhDr. Ondřej Andrys MAE
Fráni Šrámka 37
15000 Praha

Vážený pane náměstku,

dovolte mi reagovat na Váš dopis ze dne 19. 2. 2016, ve věci návrhu na odvolání ředitelky naší příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa RNDr. Ivany Preyové.

Rada města na svém 23. zasedání dne 24. února 2016 rozhodla usnesením číslo 23-30/2016 takto:

RM přijímá opatření k odstranění nedostatků zjištěných při inspekční činnosti u organizace Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa, p. o. dle přílohy.

RM schvaluje vyřízení stížností, na základě kterých byla u organizace Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa, p. o. provedena inspekční činnost, dle přílohy.

RM rozhodla neodvolat z funkce ředitelku organizace Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa, p. o. RNDr. Ivanu Preyovou.

RM schvaluje Tiskovou zprávu města Krásná Lípa k průběhu a výstupům z kontrolní činnosti České školní inspekce.

Dovolte mi však zároveň vyslovit důrazný nesouhlas s Vaším postupem. Z podkladů, které jsme obdrželi, tedy z inspekční zprávy a vyřízení stížnosti je zjevné, že zjištěné nedostatky jsou nepodstatné a do značné míry formální. Spíše budí dojem: „hledali jsme, až jsme našli“.

Navrhnout odvolání ředitelky školy je, dle mého názoru, až krajní prostředek ke zjednání nápravy. Domnívám se, že navržení takového kroku je potřeba zodpovědně zvážit a aplikovat jej pouze v dobře odůvodněných a mimořádných případech.

To v našem případě zjevně nenastalo. Před takto závažným doporučením považuji za nutné hodnotit práci ředitele a školy v širším kontextu. Nedostatky uvedené v inspekční zprávě se týkaly především problematiky dvou tříd 1. ročníku naší základní školy. Zcela pomíjíte pozitivní hodnocení v jiných oblastech činnosti.

Domnívám se, že tímto Vaším neadekvátním postupem dochází i k poškození důvěryhodnosti ČŠI. Pokud je naším společným zájmem především zvyšování úrovně vzdělání, je potřeba školu i obec, jako zřizovatele, vnímat především jako partnera. Navíc, postrádám ve Vašem jednání, z podstaty věci nezbytný, lidský a kolegiální pohled na práci pedagoga ve složitém ekonomicko-sociálním prostředí obce postižené sociálně vyloučenými lokalitami, to vše v době výrazného poklesu autority pedagogických pracovníků před rodičovskou veřejností. RNDr. Ivana Preyová je zkušeným pedagogem, ve funkci ředitele ZŠ a MŠ Krásná Lípa je 12 let. Za tu dobu prošla naše základní škola a mateřské školky, vč. dalších provozních zařízení, ohromnou pozitivní proměnou. To je patrné na první pohled a město Krásná Lípa práci RNDr. Ivany Preyové opakovaně a veřejně oceňuje.

Oznamuji Vám tímto zároveň, že zasílám stížnost na postup Váš postup v této věci paní ministryni Mgr. Kateřina Valachové, Ph.D.

Na okraj si dovoluji poznamenat, že veškerá komunikace ve věci šetření ČŠI je chybně doručována Městskému úřadu Krásná Lípa, nikoli Městu Krásná Lípa, jež je zřizovatelem příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Krásná Lípa.

S přátelským pozdravem

Jan Kolář
starosta